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万丈の拍手で承認される！！ 

  
緑ヶ丘自治会会員 各位 

                              緑ヶ丘自治会長 原 恵美子 
                臨時総会についてのご報告 
                      記 

１１月２３日（水）に開催されました「公共下水道接続に関する臨時総会」についてご報告 
いたします。出席者 １１４名、委任状 ５１５名、合計 ６２９名で会員数２/３以上の 
出席者となり、（委任状を含む）総会が成立しました。 
まず議長を選出し、総会開会の趣旨、公共下水道接続の背景、緑ヶ丘地区の現状の説明が 
あり、質疑に入りました。事前にいただいた質問への説明、会場での質疑を経て議案の採決 
に入り、大多数の賛同を得て、原案通り承認されました。 
■議案（浄化槽清掃費用は下記の通りとする。） 

   浄化槽清掃費用見積額   2,935万円（ビクトン工業、6月 10日付） 
   浄化施設利用件数     762軒（平成 23年 10月現在） 
   利用者清掃費負担金    1軒につき 1万円 
 自治会負担金       2,238万円（積立金より支出） 

 
ご協力ありがとうございました。 
引き続き、ご支援ご協力よろしくお願いします。 

 
            

消 火 栓 器 具 庫 に つ い て 

● 緑ヶ丘住宅域内には消火栓器具庫は３３ヶ所しかなく、意外と自宅から遠い場合があります。 
また道路上の消火栓は、それと少し離れている場合があります。 
 今一度、自宅周辺の消火栓と器具庫の場所を確認してください。 

 

      “可愛いワンちゃんとの散歩、でも器具庫にオシッコはしないでね！” 

   （今秋、大切な２ヶ所の消火栓器具庫がサビでドアが外れ、交換となりました。）   

 
   
● 寝室等に火災警報器は設置されていますか？ 
これは法律で義務化されています。                 

                                                   施設管理部  中野 

 

  

 



定例役員会の報告 

◎  会長 
◆臨時総会の報告。皆様のご協力により満場一致で可決されました。 
   ２月末までに平群町長宛てに汚泥処理に関する報告書提出予定。 

   ３月の議会で予算が承認される予定です。 

◆今後の会議（１月～３月）スケジュールの案内について 

◆来年度の役員見直しについて 

  ・環境補佐を防災本部長に変更 

  ・議長の業務を総務に含める。 

  ・議長空き枠を会計補佐とする（会計業務の負担軽減の為） 

◎  書記 
◆新班長選出者の回収（まだの方、田本迄）と新役員案内状の説明。 

◎  会計  
◆来年度予算は各部で減額できる部分を検討次年度へ引き継ぐ予定 

◎  文化厚生部 

◆救急キットについて。順調に申込者があり、今月もすでに２２名 

申請用紙は手元にあり、すぐ走りますので、これからもたくさん  

お申込み下さい。（６５歳以下でも申込み可） 

◎  施設管理部                           

◆ホース格納箱内金属製品の窃盗被害が各地で続出中。             

   緑ヶ丘も消火スタンド(真鍮製)１点が盗まれました。                  臨時総会にて 

不審者を発見されたら１１０番願います。 

◎  民生児童委員 

◆ひだまり広場について。流し台、冷蔵庫、ポット等々入荷。古い物は検討願い、こちらで処分致します。 

   今後、建具類その他もあり事前に検討願う。◆救急キット。年齢枠も広がりましたので申請してください。 

◎  子ども会 

 ◆廃品回収日１月９日（月）に変更。   ◆新入生用資料名簿を次回に提出してください。 

◎  提案事項   ・福祉担当（民生・自治会）の窓口を。  ・新役員引継ぎ式を２会場に。 

      

               防火訓練を行いました！ 

 １２月１０日(土)午前１１時より約１時間、中央公園にて防火訓練を行いました。 

当日は、寒い中４０名が参加し、西和消防署北分署の署員４名の方にお越しいただいて、ＡＢＣ消火器の使

い方・水消火器による実施体験・消火栓および消火ホースの取扱いを、ご指導いただきました。さらに住宅

用火災警報器の設置義務化による設置のお願い・救急医療情報キットの活用などお話いただきました。 

 今回の訓練をいざという時に生かし、火を出さないように、気をつけていきたいと思いました。 

         可燃・粗大・廃プラ等のゴミの出し方のお願い 

可燃・粗大・廃プラ・等のゴミの出し方には、決められた日・決められた場所・決められた方法で、ゴミカレン

ダー等を参考に出すようにしましょう。 
第１集会所の廃プラ回収日と仕分けに不備がありました。くれぐれも廃プラカレンダーにて確認してください。 

環境整備部   山口 



緑ヶ丘自治会入退会会員          ≪会員世帯数≫  752 世帯 11月 15日現在 
退 会     １１月１５日            様    ５０４班         入会  なし 

         11 月 2０日            様    406 班 

訃 報     304 班         様   平成 23年 12月 7日(68 歳)  ご冥福をお祈りいたします。 

閑話休憩  なつかしき緑ヶ丘・エピソード・・・自治会の誕生秘話・・・   
はじまりは１台の電話。 

皆様は緑ヶ丘の公衆電話をご存知？ はい、そうですネ。中央公園入り口にポツネンとたたずむ電話君が今回の主人

公だ。当時、家もまばらで４０軒ほどだったので、入居者が増えるたびに喜びあったが、不便なことも多かった。その筆

頭が電話なのだ。各家庭には電話線が引かれておらず、電話君だけがたより。ガマンがならぬと各々が王寺の電話局

に駆け込んだが、なしのつぶて。「どうしよう？」「電話君では連絡を受けとれないからネ」「困ったもんだ」 ある日、電報

が届いた。「ヨウジガアル デンワクレ アネヨリ」とあり苦笑する始末だった。 

困ってはいたが一つだけ面白い秘密があった。買物時、つり銭の「１０円玉」をしっかりと貯め込んで、電話君が使われ

可愛がられると、コイン箱が満タンになる。すると「想定外のフリーパス」状態になるということだ。デンワがないから「飛

脚」が走る。「イマ、タダデ、 イケテマスヨー」週間天気予報ならぬ電話予報が発表される。「来週までもちそう、イケマ

ッセー、集金は無きもよう」 彼は超人気者になったと いう。 

ある日、電話君の前にみんなが集まった。「どうしよう 困ったネ」「議員に・・・」「みんなで電話局へ

押しかけよう！」「いや、誰か代表になり、頼みに・・・」 「代表？」「そのためにはみんながまとまるこ

とだ！」「組だよ」「会だ！」「自治会？」「そうだ、それ だ」 「緑ヶ丘自治会だ！」    

必要に迫られ自治会が立ち上げられた。「押しに押さ なあかんなあ」「あんたが会長をやってくれ

はりませんか」「書記は・・？」   かくして、昭和４９年、たたみこも平群の丘に桜咲くころ、名実ともに「緑ヶ丘自治会」

が産声をあげた。初代会長をはじめ、主たる役員は３年の任期を務められた程の活力と熱気に溢れていた。 

「長・副３年柿８年」とは言わないが・・・「柿(書き)」広報のこと。ガリガリと鉄筆によるガリ版印刷で、ニュースを伝えた。

特に会長夫人は、旦那様を送り出した後、事務次官に変身。 電話局との交渉や自治会、町役場などの事務活動に

奮闘されたと聞く。「緑ヶ丘自治会」を前面に押し出した結果、電話は順次布設され、集会所も日本土地との約束通り

建てられ、住民が集い、笑いが途絶えなかった。班は６～７軒単位で、班名も森組、赤松組、三羽組、などと呼ばれた。

こうして、緑ヶ丘住民が力を合わせて頑張り、協力し合って今日にいたる。 

今日も中央公園入口にポツネンと佇む電話君、少し寂しそうですが、詳しくは☎君におたずねください。 

チョット はにかみ礼儀を正して、「でんわ 失礼します」と言ったとさ。 

                            「緑ヶ丘」の思い出を、３丁目の森様にお聞きしました。  広報  立村 

注意喚起・脱輪・・皆さん凍結にも注意してね！！ 

 ボク緑ヶ丘・金太郎さんちのワンちゃんデース。ゴーカートに乗って、遊んでいると、つい脱輪させて「シマッター」「ワン

ワン、大変だ！」通り合わせた浦島さんに SOS。皆さんで「ヨイショ」と引き上げてくれた。「緑ヶ丘の皆さん、アリガトウ」

「新年は神社仏閣でのトラブルが多いんだ。竜宮城でも乙姫様がよくやるよ」「やっぱりネ、ウﾌﾌ」「こりゃー」。「フロントガ

ラス中央下に目印のテープを小さく貼る。これを側溝と合うようにゆっくりと幅寄せさせるといい。」「そうなんだ。ワン」 

「浦島さんは脱輪しないの？」「しないネ！」「？・・」「オープンカーの亀さんだから脱足というもんネー！」     
 
 
 
 
 
 
 

  1 月  予 定 表 
7 日(土)   会場  第一集会所 
 ●午後６：００～７：００   四役・専門部会 

 ●午後７：００～       新年度自治会役員選出会議 

14 日(土)    会場  第一集会所 

 ●午後６：３０～       人権問題ビデオ鑑賞会 

 ●午後７：１０～       定例役員会 

人権問題ビデオ観賞会 
          平群町教育委員会 

1月 14日（土）午後 6：30分～  約 40分 

第一集会所にて 

「老いを生きる」 

認知症の主人公をめぐって、家族と地域が支え合

っていくハッピーエンドの物語です。ぜひ観賞を！  



 

緑ヶ丘子ども会の活動紹介 

 現在子ども会に入会している小学生は９６名です。少子化が進む中、約７～８年前と変わらず１００名 
前後の数です。(緑が丘に在住の小学生はみなさん入会となります。) 

   子ども会の行事は、自治会の皆さんにご協力いただいている廃品回収の収益金・町からの有価物質 

  回収助成金・自治会からの補助金などで実施しています。 

  年間、町子連主催分と合わせて１３の行事を実施しています。 

・春には新入生歓迎会、お楽しみ会  

・夏にかけて子ども会カーニバル、ラジオ体操、キャンプ、地蔵盆 

・秋にかけウォークラリー、映画鑑賞会、クリスマス会  

・新年には新春お楽しみ会、最後にお別れ遠足  

などです。 

子どもたちが楽しめる企画をと、毎月役員が集まり話し合って決めています。 

今後とも子ども会の活動にご協力とご理解をよろしくお願いします。 

子ども会、廃品回収日のご案内 

廃品回収日は毎月第１土曜日 （１月は第２月曜日）雨天決行           クリスマス会にて 

次回は、１月９日（第２月曜日）です。 当日、午前９時厳守でお願いします。 

                        １月担当連絡先  井岡  ☎  

１２月の収益金は２５，５００円でした。    ご協力ありがとうございました。 
子ども会代表 石川 章子  ☎ 

 

サロン「菜の花」へのお誘い 

皆様の笑顔で集う小さな喫茶店！サロンで結ばれた〝絆〟を来年も大切に育んでいきたいと願っています。

１月の予定 １月１０日(第２火曜日)午後１：００～４：００ 

「新年会」 すごろく カルタ等のなつかしい遊び 

 

２月の予定  ２月７日(第１火曜日) 

       「笑いヨガ」  わっはっは！ うっふっふ！ 

笑いで寒さを吹き飛ばしましょう！ 

◆ ◆ 皆様のおいでを お待ち致しております ◆ ◆  

菜の花会 丸本☎     島内☎    

 

 
 
 

平素は緑ヶ丘自治会にご協力いただき、ありがとうございます。 

よい新年を迎えられますようお祈り申し上げます。 


